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Яку роль відіграє розвиток приватного сектору в економічному зростанні Нігерії? 

Багато досліджень дійшли висновку, що розвиток приватного сектору сприяє економічному зростанню через 

низьку ефективність багатьох державних підприємств та технологічні недоліки. Однак в інших дослідженнях 

зазначається, що розвиток приватного сектору призведе до зловживання монопольними повноваженнями. 

Оскільки адвокатура ведеться з двох різних точок зору, постає необхідність подальшого вивчення впливу 

розвитку приватного сектору на економіку країни. Тест на коінтеграцію меж дослідив довгостроковий 

взаємозв’язок між приватизацією і зростанням ВВП. Довгострокові та короткострокові зв’язки між розвитком 

приватного сектору та зростанням ВВП були досліджені з допомогою моделі авторегресійного розподіленого лага 

(ARDL). У результаті було встановлено, що на економічне зростання значною мірою впливають валове 

накопичення капіталу та ринкова капіталізація вітчизняних лістингових підприємств, як частка у ВВП, згідно з 

оцінюванням ARDL у короткостроковій перспективі. Крім того, періоди після приватизації збільшують зростання 

приблизно на 0,23 % в короткостроковій перспективі та на 3,87 % у довгостроковій перспективі за рівня 

значущості 1 %. За рівня значущості 1 % валове накопичення капіталу й ринкова капіталізація вітчизняних 

лістингових підприємств, як частка у ВВП, позитивно вплинули на економічне зростання в довгостроковій 

перспективі. Це призвело до висновку, що розвиток приватного сектору позитивно впливає на економічне 

зростання Нігерії як у довгостроковій, так і в короткостроковій перспективі. Це дослідження рекомендує 

політичні зміни, такі як залучення внутрішніх інвестицій та сприяння приватизації, розвиток ринку капіталу та 

розвиток фінансових установ. Це стимулюватиме розвиток приватного сектору й матиме сприятливий вплив на 

економічне зростання. 
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